Вариант 1

А 1. Какая группа государств являются монархиями:

1. ФРГ, Франция, Италия, Дания

2. Дания, Великобритания, Норвегия, Испания

3. Ирландия, Исландия, Португалия, Монако.

А 2. Какое государство занимает полуостровное положение:

1.Франция , 2. Швеция, 3. Германия, 4. Нидерланды
А 3. Какое государство имеет богатые запасы железной руды и древесины:

1.Норвегия, 2. Швеция, 3. Финляндия, 4. Германия
А 4. Из столичных городов региона на морском побережье находится:

1. Париж, 2.Мадрид, 3. Рим, 4. Вена
А 5. Какая страна не принадлежит к региону Северная Европа:

1.Великобритания, 2. Швеция, 3. Дания, 4. Финляндия
А 6. Какая из указанных стран по производству автомобилей уступает только США и Японии:

      1.Великобритания, 2. Франция, 3. Швеция, 4. Германия, 5. Италия
А 7. Выберите старопромышленный район Зарубежной Европы:

1. Рур, 2. Северное море, 3. Роттердам, 4. Большой Париж 

А 8. Для какой из перечисленных стран характерно субтропическое земледелие, выращивание цитрусовых, винограда, оливковых деревьев:

1. Италия,  2.Франция, 3. Великобритания. 4. Германия
А 9. Больше всего нефти в Зарубежной Европе добывается:
       1. Испания, 2. Австрия, 3. Норвегия, 4.Великобритания

А10. Какая страна Европы имеет богатые запасы урана:

1.Финляндия, 2.Франция, 3. Испания, 4. Польша
А 11. Первое место в Европе по валовому сбору пшеницы занимает:
1. Испания, 2. Италия,3. Германия. 4. Франция


Вариант 1

А 1. Какая группа государств являются монархиями:

4. ФРГ, Франция, Италия, Дания

5. Дания, Великобритания, Норвегия, Испания

6. Ирландия, Исландия, Португалия, Монако.

А 2. Какое государство занимает полуостровное положение:

1.Франция , 2. Швеция, 3. Германия, 4. Нидерланды

А 3. Какое государство имеет богатые запасы железной руды и древесины:

1.Норвегия, 2. Швеция, 3. Финляндия, 4. Германия

А 4. Из столичных городов региона на морском побережье находится:

1. Париж, 2.Мадрид, 3. Рим, 4. Вена

А 5. Какая страна не принадлежит к региону Северная Европа:

1.Великобритания, 2. Швеция, 3. Дания, 4. Финляндия

А 6. Какая из указанных стран по производству автомобилей уступает только США и Японии:

      1.Великобритания, 2. Франция, 3. Швеция, 4. Германия, 5. Италия

А 7. Выберите старопромышленный район Зарубежной Европы:

1. Рур, 2. Северное море, 3. Роттердам, 4. Большой Париж 

А 8. Для какой из перечисленных стран характерно субтропическое земледелие, выращивание цитрусовых, винограда, оливковых деревьев:

1. Италия,  2.Франция, 3. Великобритания. 4. Германия

А 9. Больше всего нефти в Зарубежной Европе добывается:
       1. Испания, 2. Австрия, 3. Норвегия, 4.Великобритания

А10. Какая страна Европы имеет богатые запасы урана:

1.Финляндия, 2.Франция, 3. Испания, 4. Польша

А 11. Первое место в Европе по валовому сбору пшеницы занимает:

1. Испания, 2. Италия,3. Германия. 4. Франция

А 12. Какая  страна Европы имеет переходную экономику:

1. Великобритания, 2. Болгария, 3. Швеция, 4. Италия
	В 1. Найти соответствие:






страна

ресурсы

1. Норвегия

А. лес

2. Финляндия

Б. нефть

3  Нидерланды

В. уголь

4. Германия

Г. газ


	В 2. Найти соответствие:






страна

регион

1. Дания

А. Южная Европа

2. Греция

Б. Западная Европа

3  Австрия

В. Северная Европа

4. Словакия

Г. Восточная Европа




В 3. Исключить однонациональные страны:

1. Бельгия. 2. Испания, 3. Норвегия, 4. Португалия, 5. ФРГ, 6. Великобритания

В 4. Узнать страну по описанию

Мягкий климат, горный воздух, озера с прозрачной водой и живописными берегами привлекают сюда массу туристов и спортсме​нов со всего мира. Станки, часы, медикаменты, витамины, шоколад, детское питание и лучшие сорта сыра - вот чем славится это государ​ство.
С1. Когда и почему Зарубежная Европа превратилась в мировой очаг иммиграции.

А 12. Какая  страна Европы имеет переходную экономику:

1. Великобритания, 2. Болгария, 3. Швеция, 4. Италия
	В 1. Найти соответствие:






страна

ресурсы

1. Норвегия

А. лес

2. Финляндия

Б. нефть

3  Нидерланды

В. уголь

4. Германия

Г. газ


	В 2. Найти соответствие:






страна

регион

1. Дания

А. Южная Европа

2. Греция

Б. Западная Европа

3  Австрия

В. Северная Европа

4. Словакия

Г. Восточная Европа




В 3. Исключить однонациональные страны:

1. Бельгия. 2. Испания, 3. Норвегия, 4. Португалия, 5. ФРГ, 6. Великобритания

В 4. Узнать страну по описанию

Мягкий климат, горный воздух, озера с прозрачной водой и живописными берегами привлекают сюда массу туристов и спортсме​нов со всего мира. Станки, часы, медикаменты, витамины, шоколад, детское питание и лучшие сорта сыра - вот чем славится это государ​ство.
С1. Когда и почему Зарубежная Европа превратилась в мировой очаг иммиграции.

Вариант 3

А1. Какая группа государств являются полуостровными странами:

1. ФРГ, Франция, Италия, Дания

2. Испания, Швеция, Греция
3.  Швейцария, Нидерланды, Чехия.

А 2. Какое государство по гударственному устройству - республика:

1.Франция , 2. Швеция, 3. Дания, 4. Испания
А 3. Какое государство имеет богатые запасы гидроресурсов, нефти:

1.Норвегия, 2. Швеция, 3. Финляндия, 4. Германия

А 4. В каком государстве – столица не самый крупный город страны:

1. Париж, 2.Мадрид, 3. Рим, 4. Вена

А 5. Какой регион Европы имеет самую низкую плотность населения:

1.Южная, 2. Восточная, 3. Северная, 4. Западная
А 6. Какая из указанных стран Считается самой химизированной страной мира:

      1.Великобритания, 2. Франция, 3. Швеция, 4. Германия, 5. Италия

А 7. Выберите высокоразвитый  район Зарубежной Европы:

1. Рур, 2. Северное море, 3. Южный Уэльс, 4. Большой Париж 

А 8. Для какой из перечисленных стран ведущей отраслью сельского хозяйства является животноводство:
1. Италия,  2.Франция, 3. Испания. 4. Германия

А 9. Экспортером  газа в Зарубежной Европе является:
       1. Испания, 2. Австрия, 3. Нидерланды, 4.Великобритания

А10. Цветные металлы в Европе в основном сосредоточены в странах:

1.Северной Европы, 2.Восточной Европы, 3. Южной Европы. 

Вариант 3

А1. Какая группа государств являются полуостровными странами:

1. ФРГ, Франция, Италия, Дания

2. Испания, Швеция, Греция

3.  Швейцария, Нидерланды, Чехия.

А 2. Какое государство по гударственному устройству - республика:

1.Франция , 2. Швеция, 3. Дания, 4. Испания

А 3. Какое государство имеет богатые запасы гидроресурсов, нефти:

1.Норвегия, 2. Швеция, 3. Финляндия, 4. Германия

А 4. В каком государстве – столица не самый крупный город страны:

1. Париж, 2.Мадрид, 3. Рим, 4. Вена

А 5. Какой регион Европы имеет самую низкую плотность населения:

1.Южная, 2. Восточная, 3. Северная, 4. Западная

А 6. Какая из указанных стран считается самой химизированной страной мира:

      1.Великобритания, 2. Франция, 3. Швеция, 4. Германия, 5. Италия

А 7. Выберите высокоразвитый  район Зарубежной Европы:

1. Рур, 2. Северное море, 3. Южный Уэльс, 4. Большой Париж 

А 8. Для какой из перечисленных стран ведущей отраслью сельского хозяйства является животноводство:
1. Италия,  2.Франция, 3. Испания. 4. Германия

А 9. Экспортером  газа в Зарубежной Европе является:
       1. Испания, 2. Австрия, 3. Нидерланды, 4.Великобритания

А10. Цветные металлы в Европе в основном сосредоточены в странах:

1.Северной Европы, 2.Восточной Европы, 3. Южной Европы. 

А 11. Первое место в Европе по производству молочной продукции занимает:

1. Испания, 2. Италия,3. Германия. 4. Дания

А 12. для каких стран Европы не характерна постиндустриальная структура:

1. Западная Европа, 2. Северная Европа, 3. Южная Европа, 4. Восточная Европа
	В 1. Найти соответствие:






город

Особенность ГП

1. Копенгаген

А. вдали от морей, но на реках

2. Лондон

Б. вдали от морей

3  Варшава

В. Устья крупных рек

4. Будапешт

Г. Морское побережье


	В 2. Найти соответствие:






страна

регион

1. Исландия

А. Южная Европа

2. Италия

Б. Восточная Европа

3  Бельгия

В. Северная Европа

4. Венгрия

Г. Западная Европа




В 3. Исключить однонациональные страны:

1. Бельгия. 2. Испания, 3. Норвегия, 4. Португалия, 5. ФРГ, 6. Великобритания

В 4. Узнать страну по описанию

Католическая страна с однородным национальным составом, развитой угольной промышленностью и черной металлургией, имеет старый район текстильной промышленности, является крупным произ​водителем ржи и картофеля.
С 1. Почему по грузообороту река Рейн превосходит все другие речные системы мира?


А 11. Первое место в Европе по производству молочной продукции занимает:

1. Испания, 2. Италия,3. Германия. 4. Дания

А 12. для каких стран Европы не характерна постиндустриальная структура:

1. Западная Европа, 2. Северная Европа, 3. Южная Европа, 4. Восточная Европа
	В 1. Найти соответствие:






город

Особенность ГП

1. Копенгаген

А. вдали от морей, но на реках

2. Лондон

Б. вдали от морей

3  Варшава

В. Устья крупных рек

4. Будапешт

Г. Морское побережье


	В 2. Найти соответствие:






страна

регион

1. Исландия

А. Южная Европа

2. Италия

Б. Восточная Европа

3  Бельгия

В. Северная Европа

4. Венгрия

Г. Западная Европа




В 3. Исключить однонациональные страны:

1. Бельгия. 2. Испания, 3. Норвегия, 4. Португалия, 5. ФРГ, 6. Великобритания

В 4. Узнать страну по описанию

Католическая страна с однородным национальным составом, развитой угольной промышленностью и черной металлургией, имеет старый район текстильной промышленности, является крупным произ​водителем ржи и картофеля.
С 1. Почему по грузообороту река Рейн превосходит все другие речные системы мира?
 Вариант 2

А 1. Какая группа государств являются островными:

1. ФРГ, Франция, Италия, Дания

2. Великобритания, Ирландия, Исландия.

3. Греция, Дания, Финляндия 

А 2. Какие государства Европы имеют границу с РФ:

1. Швеция, Германия, Дания

2. Румыния, Болгария, Венгрия,

3. Польша, Финляндия, Норвегия

4. Греция, Украина, Чехия

А 3. Какое государство имеет богатые запасы каменного угля 

1.Франция, 2. Швеция, 3. Германия 4. Италия

А 4. Выберите страну, которая по государственному устройству является республикой:

1. Великобритания, 2. Польша, 3. Испания, 4 Швеция

А 5. Какая страна не принадлежит к региону Южной Европы.

1. Испания, 2. Португалия, 3. Италия, 4.  Болгария

А 6. Выберите старопромышленный района Зарубежной Европы

1. Рур, 2.  Северное море, 3. Большой Париж, 4. Роттердам 

А 7. К району нового освоения в Европе можно отнести:

1. Рур. 2. Северное море, 3. Верхнее-Силезский бассейн, 4. Эльзас
А 8. Для какой из стран Зарубежной Европы характерен североевропейский тип сельского хозяйства

1.Италия, 2. Франция, 3. Великобритания, 4. Германия. 

А 9. Промышленность стран Западной Европы базируется: 


1. на собственных ресурсах, 2. на привозных ресурсах

А10. Какая страна Европы имеет богатые запасы бурого угля:

1.Великобритания, 2. Франция, 3. Швеция, 4. Германия

А 11. Первое место в Европе по валовому сбору пшеницы занимает:

1. Испания, 2. Италия,3. Германия. 4. Франция


Вариант 2

А 1. Какая группа государств являются островными:

4. ФРГ, Франция, Италия, Дания

5. Великобритания, Ирландия, Исландия.

6. Греция, Дания, Финляндия 

А 2. Какие государства Европы имеют границу с РФ:

5. Швеция, Германия, Дания

6. Румыния, Болгария, Венгрия,

7. Польша, Финляндия, Норвегия

8. Греция, Украина, Чехия

А 3. Какое государство имеет богатые запасы каменного угля 

1.Франция, 2. Швеция, 3. Германия 4. Италия

А 4. Выберите страну, которая по государственному устройству является республикой:

1. Великобритания, 2. Польша, 3. Испания, 4 Швеция

А 5. Какая страна не принадлежит к региону Южной Европы.

1. Испания, 2. Португалия, 3. Италия, 4.  Болгария

А 6. Выберите старопромышленный района Зарубежной Европы

1. Рур, 2.  Северное море, 3. Большой Париж, 4. Роттердам 

А 7. К району нового освоения в Европе можно отнести:

1. Рур. 2. Северное море, 3. Верхнее-Силезский бассейн, 4. Эльзас
А 8. Для какой из стран Зарубежной Европы характерен североевропейский тип сельского хозяйства

1.Италия, 2. Франция, 3. Великобритания, 4. Германия. 

А 9. Промышленность стран Западной Европы базируется: 


1. на собственных ресурсах, 2. на привозных ресурсах

А10. Какая страна Европы имеет богатые запасы бурого угля:

1.Великобритания, 2. Франция, 3. Швеция, 4. Германия

А 11. Первое место в Европе по валовому сбору пшеницы занимает:

1. Испания, 2. Италия,3. Германия. 4. Франция

А 12. Какая  страны Европы имеет переходную экономику:

1. Франция, 2. Норвегия, 3. Венгрия, 4. Исландия
	В 1. Найти соответствие:






страна

порт

1. Испания

А. Гамбург

2. Франция

Б. Роттердам

3  Нидерланды

В. Барселона

4. Германия

Г. Марсель


	В 2. Найти соответствие:






страна

регион

1. Швеция

А. Южная Европа

2. Португалия

Б. Западная Европа

3  Швейцария

В. Северная Европа

4. Румыния

Г. Восточная Европа




В 2. Выберите страны, для которых характерна аграрная структура  экономики:

1. ОАЭ, 2. Афганистан, 3.Индия, 4. Бутан, 5. Таиланд, 6. Непал, 7. Йемен.

В 4. Узнать страну по описанию

Эта страна опережает все страны Европы по запасам гидро​энергии. Занимает ведущее место в капиталистическом мире по вы​плавке алюминия, никеля, ферросплавов, кобальта. Большое значение для хозяйства имеет открытие нефтегазового месторождения в море, омывающем ее берега. Здесь живут судостроители и мореходы, рыбо​ловы и путешественники.
С 1. Почему в структуре водопотребления Великобритании, Франции, Бельгии, Швеции 60-80% приходится на промышленность, а в Испании, Португалии, Италии, Греции – на сельское хозяйство?

А 12. Какая  страны Европы имеет переходную экономику:

1. Франция, 2. Норвегия, 3. Венгрия, 4. Исландия
	В 1. Найти соответствие:






страна

порт

1. Испания

А. Гамбург

2. Франция

Б. Роттердам

3  Нидерланды

В. Барселона

4. Германия

Г. Марсель


	В 2. Найти соответствие:






страна

регион

1. Швеция

А. Южная Европа

2. Португалия

Б. Западная Европа

3  Швейцария

В. Северная Европа

4. Румыния

Г. Восточная Европа




В 2. Выберите страны, для которых характерна аграрная структура  экономики:

2. ОАЭ, 2. Афганистан, 3.Индия, 4. Бутан, 5. Таиланд, 6. Непал, 7. Йемен.

В 4. Узнать страну по описанию

Эта страна опережает все страны Европы по запасам гидро​энергии. Занимает ведущее место в капиталистическом мире по вы​плавке алюминия, никеля, ферросплавов, кобальта. Большое значение для хозяйства имеет открытие нефтегазового месторождения в море, омывающем ее берега. Здесь живут судостроители и мореходы, рыбо​ловы и путешественники.
С 1. Почему в структуре водопотребления Великобритании, Франции, Бельгии, Швеции 60-80% приходится на промышленность, а в Испании, Португалии, Италии, Греции – на сельское хозяйство?
